

Date: August 12, 2025

To,
The General Manager
Capital Market (Listing)
National Stock Exchange of India Limited
Address: Exchange Plaza, Bandra-Kurla Complex,
Bandra (East), Mumbai-400051.

Symbol: KSHITIJPOL

Sub: Clarification regarding typographical error in the Corrigendum dated July 17, 2025, issued for Postal Ballot Notice dated June 23, 2025:

Reference: Disclosure pursuant to Regulation 30 read along with Schedule III of Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements), Regulations, 2015.

Dear Sir/ Ma'am,

This is with reference to the Company's Second Corrigendum dated July 17, 2025, submitted under Regulation 30 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, in connection with the Postal Ballot Notice dated June 23, 2025.

We wish to clarify that, due to an inadvertent typographical error, the Minimum Allotment Price ("MAP") was stated as ₹3.75 instead of the correct figure of ₹3.69 as per the Valuation Report. This error is limited solely to the stated MAP and does not impact any other details, disclosures, or filings made by the Company in relation to the matter.

Accordingly, the accurate MAP to be considered is ₹3.69, and not ₹3.75 as erroneously mentioned in the said Corrigendum. This clarification is being issued to ensure that the records accurately reflect the valuation in accordance with the Valuation Report.

We request you to kindly take the above clarification on record and update your records accordingly. We regret the error and any inconvenience it may have caused.

Thank you for your understanding and co-operation.

For Kshitij Polyline Limited

Mahendra Kumar Jain

DIN: 09765526

Address: 33 Dimple Arcade Basement,
Near Asha Nagar Kandivali (East) Off. W E Highway,
Mumbai, Maharashtra, India, 400101